
＊　このリストに記載の仕様及び価格は予告なく変更する場合がございます。
＊　このリストの表記は税抜価格です。
＊　送料は、個口数・ご注文合計金額・配送地域により異なります。
＊　まとまった個数のご注文をご検討の際には、事前にご連絡ください。
＊　一部のパーツはお取り寄せとなるため、納期にお時間をいただく場合がございます。

ネッティⅢ（スリー）　アクセサリー/パーツリスト

コードNo.2023.04



個

個

個

個

個

個

個

個

個

個

2 個

3 個

4 個

5 個

＊上記価格に、税は含まれません。

39101055

ネッティⅢ コンフォートシート　W３５×D４０

39101015

39101049

39101056

39101043

39101014

39101046

単
位

上記サイズ以外のシートプレートはお問い合わせください。

スクリュー　M5ｘ35(22098)

スペーサー　ロータイプ

スクリュー　Ｍ８×４０

39101070

No

ネッティⅢ コンフォートシート　W４０×D４６

ネッティⅢ コンフォートシート　W３５×D４６

ネッティⅢ コンフォートシート　W３８×D４０

39101044

39101071

ネッティⅢ コンフォートシート　W４３×D４０

ネッティⅢ コンフォートシート　W４３×D４６

ネッティⅢ コンフォートシート　W４５×D４０

ネッティⅢ コンフォートシート　W４５×D４６

商品コード

ネッティⅢ コンフォートシート　W３８×D４６

スペーサー　ハイタイプ 39101081

39101059

フレーム（座面シート）

39101016

39101045

1
ネッティⅢ コンフォートシート　W４０×D４０

商品名

コードNo.2023.04



1 個

2 個

3 個

4 個

5 個

6 個

＊上記価格に、税は含まれません。

ワッシャーM6(21591)

ベアリングハウス　右

プラスチックプラグ29x25x5㎜(90124) 39101363

スクリュー M6×40(20431)

ナット　M6(20144)

ベアリングハウス　左

39101034

ベアリングハウス

39101091

39101092

39101013

39101064

No 商品名
単
位

商品コード

③

④

⑤

⑤

⑤

③
③

③

⑤

④

④

④

⑥

⑥

コードNo.2023.04



1 個

2 個

3 個

4 個

＊上記価格に、税は含まれません。

ネッティⅢ エクステンションパーツ　左

商品コード

39101103

39101104

39101145

39101146

ロッキングブラケット　右

ロッキングブラケット　左

ネッティⅢ エクステンションパーツ　右

フレーム付属品（ｴｸｽﾃﾝｼｮﾝﾊﾟｰﾂ）

No 商品名
単
位

コードNo.2023.04



1 個

2 個

3 個

4 個

39101027

フレーム付属品（ｱｰﾑｻﾎﾟｰﾄﾌﾞﾗｹｯﾄ）

＊上記価格に、税は含まれません。

アームサポートブラケット　右

アームサポートブラケット　左

ナット　M8(20408)

ナイロンスクリュー　Ｍ８×２０

No 商品名
単
位

商品コード

39101026

39101030

39101054

コードNo.2023.04



個

個

個

個

個

2 個

3 個

個

個

5 個

6 個

7 個

8 個

9 個

10 個

11 個

12 個

13 個

個

個

個

15 個

16 個

17 個

18 個

※No、７「ヘッドサポートブラケット」は次ページに詳細がございます。

39101073

39101019

39101065

39101089

4

ベルクロバック　W３５-５０ｃｍ幅用 39101048

プッシュバーブラケット

プラグキャップ　２５×１５

ヘッドサポート、ハンドル高さ調整ネジ

ネッティⅢ　バックサポートセット　W45ｃｍ

バックサポートヒンジ　D40-50cm用

シリンダーブラケット　（Ⅲ用）

ティルト用レバー

39101035

39101100

39101069

39101038

39101037

39101034

39101010

スクリュー　M6ｘ40(20431)

リクライニング用レバー

＊上記価格に、税は含まれません。

ワッシャー　Ｄ16ｘD5.2ｘ1

ラバーグリップ 80mm(35-38cm用) 39101394

39101082

39101040

ラバーグリップ 110mm(45-60cm用)

バックサポートヒンジ　D51-56ｃｍ

スクエアーナット　Ｍ６

バックサポートヒンジ 強化タイプ　D40-50㎝

バックサポート

39101096

39101097

39101098

39101099

No 商品名
単
位

1

商品コード

ネッティⅢ　バックサポートセット　W35ｃｍ

ネッティⅢ　バックサポートセット　W3８ｃｍ

ネッティⅢ　バックサポートセット　W43ｃｍ

ネッティⅢ　バックサポートセット　W40ｃｍ

ヘッドサポートブラケット

14

Nut rectangular M6 25x10x5㎜ 39101392

プッシュバーブラケット内銀板 39101207

スクリュー　D4.8ｘ13 39101352

39101353

ラバーグリップ 95mm(40-43cm用) 39101401

39101395

⑭

⑮⑯

⑰⑱

コードNo.2023.04



1 個

2 個

3 個

4 個

5 個

＊上記価格に、税は含まれません。

ヘッドサポートブラケット

No 商品名 商品コード
単
位

スクリュー　M6ｘ40(20431) 39101034

ヘッドサポートブラケット 39101073

ヘッドサポート、ハンドル高さ調整ネジ 39101010

スクエアーナット　Ｍ６ 39101019

ヘッドサポートブラケット 銀板 39101203

①
⑤

②

④
③

③

コードNo.2023.04



個

個

個

個

個

3 個

4 個

5 個

6 個

7 個

8 個

9 個

10 個

11 個

12 個

※　No.１「ﾈｯﾃｨⅢ ｱｰﾑｻﾎﾟｰﾄ」には、「ｱｰﾑｻﾎﾟｰﾄﾊﾟｯﾄﾞ ｽﾀﾝﾀﾞｰﾄﾞ（385☓58mm）」が付属しております。

＊上記価格に、税は含まれません。

アームサポート

リリースピン

ポップリベット　

No

1

商品名

スクリュー　M5ｘ35(21323)

単
位

ネッティⅢ　アームサポート 右

ネッティⅢ　アームサポート 左

商品コード

39002070

39002071

39002375

39101078

2 アームサポートパッドロングワイド 525☓80mm 

ネッティ アームサポートパッド ベンデッド 

ﾈｯﾃｨ ｱｰﾑｻﾎﾟｰﾄﾊﾟｯﾄﾞ ｽﾀﾝﾀﾞｰﾄﾞ 385×58mm【標準】 39002137

39002134

スクエアプラグ　２０×２０×１２mm

39101062

39101047

ワッシャー　Ｍ５　ワイド

39002046

ネッティⅢ アームサポート片マヒ用　右

ネッティⅢ アームサポート片マヒ用　左

39101028

39101029スクリュー　M6ｘ20(20406)

ネッティⅢ　スカートガード 39101017

39101007

39101101

ナット　M6(20407)

39002044

⑪

⑫

②

ｱｰﾑｻﾎﾟｰﾄﾊﾟｯﾄﾞ ﾍﾞﾝﾃﾞｯﾄﾞ

①

コードNo.2023.04



1+2 個

個

個

個

個

個

個

3 個

4 個

5 個

7 個

8 個

9 個

10 個

※ No,１「バーチカルバー」は、350㎜（ﾊﾟｰﾂNo,39101155）が標準装備されています。

※ No,２「ヘッドサポートAメッシュ」は、150㎜（ﾊﾟｰﾂNo,39101171）が標準装備されています。

＊上記価格に、税は含まれません。

39101155

39101156

39101171

39101173

39101175

39101093

スクエアプラグ　

ヘッドサポート角度調整ネジ　　赤

ボールポイントチューブ　１５０mm

39101052

39101020

39101138ワッシャー　M8(29305)

ヘッドサポートA　（ﾒｯｼｭ仕様）

単
位

2

1 バーチカルバー　　３５０mm

ネッティ ヘッドサポート　A　（メッシュ）

ヘッドサポートA　メッシュ(長さ150mm)

バーチカルバー　　５００mm

No

バーチカルバー　　２００mm

商品名 商品コード

39002372

39101154

ヘッドサポートA　メッシュ(長さ380mm)

ヘッドサポートA　メッシュ(長さ250mm)

ワッシャーM6(20063)

プラスチックプラグ

ヘッドサポート奥行調整ネジ

39101041

39101018

39101008

③

⑨ ⑩

コードNo.2023.04



1+2 個

個

個

個

個

個

個

1+2 個

個

個

個

個

個

個

※ バーチカルバーは、長さ350㎜が標準です。

※ No,２は、長さ150㎜が標準です。

＊上記価格に、税は含まれません。

単
位

ヘッドサポートB

ヘッドサポートＣ

39002373

39002374

39101154

39101155

単
位

2

ヘッドサポートＣ　メッシュ（長さ150mm）

ヘッドサポートＣ　メッシュ（長さ380mm）

バーチカルバー　　５００mm

ヘッドサポートＣ　メッシュ（長さ250mm）

No 商品名

1

バーチカルバー　　２００mm

39101164

39101165

39101166

バーチカルバー　　３５０mm

ネッティ ヘッドサポート　Ｃ （メッシュ）

39101156

No 商品名

ネッティ ヘッドサポート B （メッシュ）

39101168

39101169

39101156

ヘッドサポートＢ　メッシュ（長さ250mm）

ヘッドサポートＢ　メッシュ（長さ380mm）

バーチカルバー　　５００mm

商品コード

39101154

39101155

商品コード

39101167

1

ヘッドサポートＢ　メッシュ（長さ150mm）

2

バーチカルバー　　２００mm

バーチカルバー　　３５０mm

コードNo.2023.04



フットレッグサポート

ロッキング

ボルトを
固定する
リングです。

26

⑰

コードNo.2023.04



個

個

個

個

3 個

4 個

5 個

8 個

9 個

10 個

11 個

個

個

13 個

14 個

個

個

個

個

17 個

18 個

19 個

23 個

24 個

25 個

26 個

＊上記価格に、税は含まれません。

ロッキングボルト固定用Ωリング 39101067

フットサポート用スプリング

フットレッグサポート

39101107

ロッキングボルト受け側パーツ（一式） 39101063

ロッキングボルト 39101068

ワッシャー D6.4×18☓1.5 39101226

アタッチメント 39101120

16
ネッティフットサポート　W４０cm用　左 39002386

ネッティフットサポート　W３８cm用　左 39002388

ﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄ高さ調整ﾈｼﾞ 赤 39101080

カフサポートアダプター 39101084

15
ネッティフットサポート　W４０cm用　右 39002385

ネッティフットサポート　W３８cm用　右 39002387

39101050ナット　M8(20761)

スクリュー　M6ｘ40(20103) 39101011

12
カフサポート　W４０㎝用　（アダプター付） 39101108

カフサポート　W４５㎝用　（アダプター付） 39101109

ロックナット　Ｍ６ 39101006

エレベーティング角度調整ノブ　赤 39101105

ロッキングコーン 39101042

ネッティレッグサポート 右（メッシュ） 39002540

ネッティレッグサポート 左（メッシュ） 39002541

ネッティ ニープロテクター（メッシュ） 39002528

2
ネッティフットレッグサポート左W40cmメッシュ 39002077

ネッティフットレッグサポート左W38cmメッシュ 39002038

No 商品名 商品コード
単
位

1
ネッティフットレッグサポート右W40cmメッシュ 39002039

ネッティフットレッグサポート右W38cmメッシュ 39002037

コードNo.2023.04



個

個

2 個

3 個

4 個

個

個

個

個

＊2019年7月頃出荷分より変更となります。

＊仕様により変更時期が異なります。

＊上記価格に、税は含まれません。

キャスタ

商品コード

39002014

39002015

ネッティフロントキャスタ6インチ フォーク付(6穴)

ネッティフロントキャスタ5インチ フォーク付(4穴)

スクリュー　Ｍ８×６５ 39101032

単
位

1

No 商品名

ワッシャー　M8(20068) 39101009

5

ロックナット　Ｍ８

ネッティ　フロントキャスタ　　５インチ 39002195

ネッティ　フロントキャスタ　　６インチ

39101031

39002194

6
フロントフォークショート(4穴)

フロントフォーク(6穴)

39101012

39101364

⑥

④
③

⑤ ③
②

①新仕様

2019年6月頃出荷分まで

コードNo.2023.04



1 個

2 個

3 個

＊上記価格に、税は含まれません。

単
位

ネッティⅢ ブレーキハンドル90mm 39101351

ブレーキ

39002062

ネッティⅢ用ブレーキ　左

ネッティⅢ用ブレーキ　右

商品コード

39002063

No 商品名

①②
③

コードNo.2023.04



1 個

2 個

3 個

4 個

5 個

6 個

7 個

8 個

9 個

＊上記価格に、税は含まれません。

商品コード

39101075

39101076

39101224

シリンダー　（ネッティⅢ）

No 商品名
単
位

39101087

39101058

シリンダーヘッド　ショート

シリンダーヘッド　ロング

39101005

39101025

39101066

ネッティⅢ　ティルトシリンダー

ワイヤー＆ワイヤーカバー（セット）

ネッティⅢ　リクライニングシリンダー

39101039

ネッティⅢ　ティルトシリンダーセット

ネッティⅢ　リクライニングシリンダーセット

リクライニングリミッター（ナイロンクリップ）

ネッティⅢ　ティルトリミッター

⑧
⑨

⑥ ⑦

コードNo.2023.04



ｾｯﾄ

ｾｯﾄ

2 個

3 個

個

個

個

個

個

個

個

個

個

7 個

8 個

個

個

※ハンドリム用パーツの車いす１台での使用数は、２２インチの場合１２個、２０インチの場合８個となります。

＊上記価格に、税は含まれません。

単
位

5

ネッティメインホイール　２０インチ 39002016

ネッティメインホイール　２２インチ 39002017

ネッティメインホイール　２４インチ 39002018

4

ネッティタイヤ　２０インチ

ネッティキャリパーブレーキメインホイール22インチ(セット)

ワイヤー＆カバー　1370mm/1170mm

39002543

39002545

メインホイール

6

クイックリリース

クイックリリース　キャリパーブレーキ用

1

ネッティタイヤ　２２インチ

9

No

ネッティ　ハンドリム　２２インチ用

商品コード

39002028

商品名

ネッティキャリパーブレーキメインホイール20インチ(セット)

ブレーキ用レバー

39002066

39002067

39002033

39101258

39101153

39101036

39002544

ネッティタイヤ　２４インチ

ハンドリム用パーツ　（ネジ、スペーサー）

ホイールブッシング　M18ｘ1ｘ70

39101219

39101079

39101218

39101060

クイックリリース Φ12ｘ118mm

ネッティ　ハンドリム　２０インチ用

⑦

コードNo.2023.04



1 個

2 個

3 個

4 個

5 枚

＊上記価格に、税は含まれません。

転倒防止バー（ネッティⅢ）

No 商品名
単
位

商品コード

39002379

39101102

ネッティⅢ 転倒防止バー

ロッククランプ

転倒防止バー用キャスター 39101090

39101083スプリング　４４５ｍｍ

転倒防止バー用ステッカー 39101206

⑤

コードNo.2023.04



個

個

個

個

個

個

※　テーブルはアームサポートパッドの種類により取付ができない場合があります。

※　商品名に記載のある座幅のサイズは、標準のアームサポートパッドを使用した場合の適応範囲です。

＊上記価格に、税は含まれません。

3
ネッティⅢ･em テーブルW35-43㎝用 39002003

39101002

商品名

ネッティ　テーブル用パッド　左　２５-４３ｃｍ幅用

ネッティ　テーブル用パッド　左　４５-６０ｃｍ幅用

ネッティ　テーブル用パッド　右　２５-４３ｃｍ幅用

ネッティ　テーブル用パッド　右　４５-６０ｃｍ幅用

単
位

商品コード

39101003

39101001

39101004

テーブル

39002182ネッティⅢ･em テーブルW45-50㎝用

1

2

No

③

コードNo.2023.04



1 個

2 個

3 個

ネッティⅢ ステッカー ネッティem ステッカー

枚

枚

※ステッカーは、1枚の価格を記載しております。

※ステッカーは、10枚単位でご注文ください。

＊上記価格に、税は含まれません。

介助ハンドル

39101006ロックナット　Ｍ６

スクリュー　Ｍ６×２５

ネッティ　介助ハンドル

商品コード

39002376

単
位

No 商品名

ステッカー類

No 商品名 商品コード
単
位

39101057

ネッティⅢ ステッカー 39101272

ネッティem ステッカー 39101270

グリップ形状

コードNo.2023.04



1 個

2 個

個

個

個

個

5 枚

枚

枚

枚

枚

8 個

個

個

個

個

11 枚

12 枚

枚

枚

枚

枚

＊上記価格に、税は含まれません。

バッククッション用カバー

シートクッション

シートクッション用カバー

14
シートクッションウノカバーW４０×D４５　防水 39002598

シートクッションウノカバーW４５×D４５　防水 39002577

13
シートクッションウノ用カバー４０×４５メッシュ 39002597

シートクッションウノ用カバー４５×４５メッシュ 39002576

9

10

シートクッションシット用カバー４０×４５メッシュ 39002595

7

ネッティ　シートクッションシット　W40×D45 39002570

バッククッションウノ用カバー４０×５０防水 39002594

シートクッションウノ　W40×D45(防水) 39002586

シートクッションウノ　W45×D45(防水) 39002588

6
バッククッションウノ用カバー４５×５０メッシュ 39002573

3

4
バッククッションウノW４５×H５０(防水) 39002583

バッククッションウノW４０×H５０(メッシュ) 39002580

バッククッションウノW４０×H５０(防水) 39002581

バッククッションスマート用カバーW４０×H５０ 39002590

ネッティ　クッション　/　カバー

バッククッションスマートロングW40×H60 39002565

バッククッションウノW４５×H５０(メッシュ) 39002582

ネッティ　バッククッションスマート　W40×H５０ 39002560

No 商品名 商品コード
単
位

バッククッション

シートクッションシット用インナーカバー４０ｘ４５ 39002462

バッククッションウノ用カバー４０×５０メッシュ 39002592

シートクッションウノ　W45×D45(メッシュ) 39002587

バッククッションウノ用カバー４５×５０防水 39002574

シートクッションウノ　W40×D45(メッシュ) 39002585

コードNo.2023.04


